附件3

2022年度部门整体支出绩效报告
为进一步规范财政资金管理，牢固树立预算绩效理念，强化支出责任，提高财政资金使用效益，根据《安化县财政局关于开展2022年度预算单位整体支出绩效自评工作的通知》，结合我局的具体情况，认真组织开展了2022年度部门整体支出绩效自评工作，现将我局2022年度部门整体支出绩效评价情况报告如下：

部门概况

（一）部门基本情况：

     局机关内设办公室（行政审批服务股）、组织人事股、计划财务股、市场运行调节和消费促进股（县成品油流通管理办公室）、市场建设和流通业发展股、电子商务股、外经外贸股7个股室，截止2022年12月，在职干职工41人，所属事业单位分别是 安化县投资促进服务中心、安化县商务企业服务中心、安化县市场服务中心（独立核算）。承担全县招商引资、商贸流通管理、内外贸易、电子商务、承接产业转移、对外援助、对外投资、对外经济合作、市场建设运行等16项主要职责78项行政，并负责8项发展开放型经济指标、8项高质量发展指标等省市考核任务、负责驻村帮扶、消费扶贫、创文巩卫、综合治理等工作，并对商业、物资、医药、外贸等21家企业进行管理。
部门整体支出规模、使用方向和主要内容、涉及范围等。

    2022年部门整体支出1617.98万元，其中基本支出573.38，项目支出1044.60万元，基本支出用于人员类和公用经费，项目支出用于招商引资工作经费、外贸人才培训等。

绩效目标设立情况，主要包括部门中长期绩效目标和年度绩效目标。我局已设立绩效目标，包括中长期绩效目标和年度绩效目标。

二、部门整体支出管理及使用情况分析

（一）基本支出

基本支出主要用于工资福利支出、商品和服务支出、对个人和家庭补助支出、资本性支出等。在支出过程中，能严格遵守各项规章制度，“三公经费”明显下降。所有项目都详细制定了方案，严格按方案组织实施，并加强了监督。

（二）项目支出


1. 项目资金年初预算166万元，追加890.74万元已全部落实到位。
2. 项目资金全部按进度使用。

3. 项目资金管理方面：严格按文件要求管理并执行。
三、项目组织实施情况分析

（一）项目组织情况：由我局负责项目实施,成立了以局长为组长,其他班子成员为成员的项目组织实施领导小组,坚持平时自查,结合每月财务会审严格把关,落实指导与督促职责。

（二）项目管理情况分析：建立了《机关财务管理制度》和《机关内控管理制度》,严格项目管理。       

四、部门整体支出绩效情况分析

我局2022年度部门整体支出在经济性方面：机关的采购、出差，接待等对成本（预算）控制比较严格、厉行节约。效率性方面主要是对各项工作、专项完成的进度及质量等情况每月进行调度，如期如质完成各项工作任务。有效性方面：主要是对反映部门整体支出使机关正常运转，并取得了良好的成绩；可持续性方面主要是对支出完成后对政策、资金、人员机构安排和管理措施等可持续发展。
五、绩效评价工作开展情况

（一）绩效评价目的。加强和改进新形势下商务管理工作，进一步理清部门职责，规范资金管理，强化资金使用效益意识，提升资金管理水平和工作质量。
（二）绩效评价工作过程。为加强我局预算绩效管理，不断提高财政资金配置和使用效益，我局及时成立了预算绩效管理自评领导小组，由一把手任组长，分管副局长任副组长，计划财务股等相关科室负责人为成员，专门负责本次绩效自评工作。自查工作中坚持以绩效考核的各项文件精神为指导，以整体绩效支出为内容，对各项支出的质量指标，数量指标，对指标内容进行一一的评价考核打分，从考核结果来看，通过全局干职工的共同努力，取得了较好的经济、社会、环境效益。

六、存在的主要问题

一是机构改革定编人员与我局职责职能不相适应，我局工作任务点多面广量大，人员少，工作经费不足，加上年初单位整体搬迁，费用增加。二是部分项目支出预算不足，随着招商引资力度加大，招商引资工作支出经费逐年递增；乡村振兴、创文巩卫、综合治理、棚改攻坚、企业管理等工作经费无着落。我局除收取门面租金上缴非税外，无任何收费项目，县财政预算的经费不足以保障各项工作顺利进行，因为资金缺口问题，存在一些资金跨年度支付的情况，不利于相关工作的开展。省市专项资金的支付进度也有待加强。
七、改进措施和有关建议

 建议每年将300万元招商引资工作经费纳入年初预算，并适当预算商务工作经费。
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